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Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando su respuesta.

1) __F___ La distancia del punto (1,1, —1) a la recta = =1+ p, 3y = p,
z+3=2p, es mayor que la distancia del punto (2,0,a), al plano
3r —y+z2=a,cona > 1.

(30 puntos)
Justificacion:
Calculemos en primer lugar la distancia del punto A= (1,1, — 1) a la recta
dada L.

Recordemos que d(A4, L) = [rxBRA|

[l

Obtengamos un punto de la recta. Para ello, consideremos, por ejemplo,
p=0.

Luego P, = (1,0, — 3)

Asi PhbA=0,1,2]

Determinemos el vector director de la recta

x—lzp,y:%p,z+3:2p

Se observa que r =1, 3,2]

Calculemos ahora el producto cruz

N

rxPOA:}l 1 2‘:[§—2,—2,1]:[—§,—2,1]
0 1 2|

Calculemos las normas

|m x PyAll = §+4+1: §+5: %:@



1 1 46 46
||'r||:\/1+§+4:\/5+§=\/§:4

De todo lo anterior, se tiene que d(A,L) =

— /6L
= /% ~115

Calculemos en segundo lugar la distancia del punto B = (2,0,a), al plano =
dado.

[=2} —_

Recordemos que d(B,n) = ”‘

Para obtener un punto F,del plano, hacemos x =0 =y y despejamos z de la
ecuacion 3z —y+z=a

30)—04+z=a=z=a

Luego P, = (0,0,a)

De donde, PyB = [2,0,0]

Observando la ecuacion del plano dado se concluye que nn = [3, — 1, 1]

n-FPBB=6+0+0=6

Porotrolado |[n| =+9+1+1=+/11

_ |n-RB| _

Por lo tanto, d(B, )= b ~1.81

=l = 11

Finalmente, d(B,7) ~ 1.81 > d(A, L) ~ 1.15 []

2) __F___ El tridngulo de vértices (1, —1,2), (0,1, —2) y (3,2, — 1), posee
uno de sus angulos interiores igual a 75°

(30 puntos)
Justificacion:
Sean A= (1, —1,2),B=(0,1, —2)y C = (3,2, — 1)



Tenemosque a=A—-B=][1, —2,4y b=C - B=13,1,1]

B

Falllloll — [ML=24 [[I1BLI — /144416 \/9+1+1 — /21/11

5

o _ 5 —~ o
= Va1 = 0= Arccos(—\/ﬁ) ~ 70.79

Tenemosque c=B—-A=[-1,2, -4y d=C—-A=12,3, — 3]



’ Q)

cos(a) = -S4 — [-12,—4]-23,-3] _ —246+12 ___16
leltall = M=1.2=4 12,3, =31 7 \/1+44+16 \/4+9+9 — /21/22

16

B 16\ 0
_\/@#a—Arccos(\/@>~41-89

Esto muestra que uno de los angulos interiores del triangulo considerado no
puede ser 75°, pues 75° 4+ 41.89° 4 70.79° = 183.68° > 180° |:|




